



## 求是之路 因时而变 顺势而变 为你而变 本报编辑部

今天,是快报的第十四个生日。

14年的求是之路,是我们值得骄傲的记忆,是我们铭记于心的荣光。

昨日的记忆与荣光,照亮我们的前路,但求是之心未改,求是之途永新。

是即真相,是即真理。我们不想为变而变。我们的改变,是因时而变,顺势而变,为你而变。

这是一个正在深刻变革和深度转型的社会,这是一个人人充满梦想和追逐幸福的时代。

我们的改变,听从时代需求,读者呼唤。

我们将与强大的网络共舞,博采众长,让我们的表述更精炼、表达更精到、表现更精彩。

我们将与亲爱的读者同心,时刻倾听你们的心声,让我们的新闻更专业、观点更独到、服务更体贴、形式更新颖、互动更积极。

我们将由单一的平面媒体,向集“纸媒、网媒、屏媒”于一体的现代媒体集群迈进。现代快报网的开通,户外大屏的开播,是我们迈出的第一步。

我们将由单一的广告经营,向集“文化、会展、电商、教育”于一体的传媒产业集群迈进。探索新模式,布局长三角,是我们落下的第一子。

改变,是一种浴火重生。经过化茧成蝶,走过凤凰涅槃的快报,将以一种更加自信、包容的形象,出现在你们面前。

14年来,每天,我们都在记录时代,记录我们的责任;每天,我们都在关注民生,关注我们的情怀。

这,是我们永远不变的宗旨。

我们发起的公祭菊花台烈士的活动,让我们以更加开阔的心胸直面历史;我们持续1个月的连续报道,最终促成了南京史上最严渣土车新政的出台;我们推出的感动中国江苏人物评选,让人们看到了一个个光芒闪烁的平民英雄……

历史的进程中,没有人只是旁观者。

我们始终坚信,我们怎么样,中国便怎么样。我们是什么,中国便是什么。我们有光明,中国便不黑暗。

为此,我们将一如继往,坚守媒体的良知,挖掘社会事实真相,发现社会重大趋势,弘扬社会正气,批判社会丑恶,以公信铸就品质,以贴近赢得信赖。

今天,还是那份熟悉的清香,还是那种亲切的味道,永远在变又永远不变的快报,又一次向你走来!